COMME ELLE AURAIT PORTÉ UN PETIT ENFANT


L'après-midi, à 15 heures, et en soirée, il y avait l'adoration du Saint Sacrement. Quand un prêtre était disponible, c'est lui qui sortait le Saint Sacrement du tabernacle pour le déposer sur l'autel. Mais si Mère Teresa était seule avec ses soeurs, c'est elle qui sortait le "Seigneur" pour ce temps d'adoration.
Un soir, j'étais très discrètement assis au fond de la chapelle, sans que la Mère m'ait aperçu. Je la vis alors s'approcher du tabernacle et prendre le petit ostensoir dans ses mains, pour le transporter sur l'autel. Elle fit ce geste comme elle aurait porté un petit enfant... "son enfant à elle". 
 C'était très touchant et très beau de la voir ainsi porter l'hostie sur son coeur, en se dirigeant vers l'autel, comme si elle tenait son enfant dans ses bras. C'était vraiment très beau, très simple, pas du tout affecté: en cet instant elle s'identifiait, comme femme, à la mère de Jésus. C'était son enfant Jésus qu'elle portait dans ses bras. Après l'heure d'adoration, elle replaça l'ostensoir dans le tabernacle en le portant de la même manière.
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