LA DERNIÈRE LETTRE DE MERE TERESA : TESTAMENT SPIRITUEL


Remercions Dieu de nous avoir donné l’Esprit Marial comme spiritualité de notre Congrégation. Sa confiance aimante et son abandon total ont permis à Notre-Dame de dire « oui » au message de l’ange et la joie l’a fait se hâter pour servir sa cousine Elisabeth. Cela est vraiment notre vie, de dire « oui » à Jésus et nous hâter de le servir dans les plus pauvres des pauvres. Restons tout près de la Vierge Marie et elle fera grandir en chacun de nous le même Esprit.
[…] C’est seulement avec Marie que nous pouvons entendre ce cri de Jésus « j’ai soif » et prendre la ferme résolution d’étancher la soif de Jésus, en vivant d’une vraie charité – aimer Jésus dans la prière, aimer Jésus dans nos Sœurs, - aimer Jésus dans les plus pauvres des pauvres – rien d’autre. 
En 1997, cent ans après son retour à la maison du Père, sainte Thérèse de Lisieux est déclarée Docteur de l’Église par notre Saint-Père le Pape. Imaginez, juste pour avoir fait de petites choses avec un grand amour, elle est proclamée Docteur de l’Église, comme saint Augustin et la grande sainte Thérèse. C’est exactement ce que Jésus a dit dans l’Évangile à celui qui était assis à la dernière place : « mon ami, monte plus haut ». Restons donc tout petits pour suivre la voie de Thérèse, une voie de confiance, d’amour et de joie.
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