LA FAMILLE


"Ma vision pour vous, les laïcs est que vous croissiez en Sainteté et que vous répandiez la Parole de Dieu en Europe pour commencer, puis dans le monde entier.
L'Évangile a besoin d'être entendu dans les pays qui sont en train de tomber hors de la chrétienté. Portez la Parole aux affamés et aux assoiffés de Dieu, à commencer par votre famille, car la charité commence à la maison.
Les jeunes veulent plus voir qu'écouter: soyez la Parole de Dieu pour eux. Les paroles, pour être vraies, doivent être suivies par des exemples.
Ayez une place spéciale dans votre maison pour la Bible et une image de la Sainte Famille.  Réunissez-vous pour prier et pour partager la Parole de Dieu, en particulier chaque dimanche.  Pardonnez vos fautes réciproques comme Dieu vous pardonne."

Mère Teresa, dans une longue lettre aux Frères et Sœurs de la Parole, 30.12.1994


La famille a toujours été et restera toujours la cellule de base de la société humaine. La famille est également la première Église. Beaucoup de chrétiens ont connu et rencontré le Christ dans leur famille. Le Christ a voulu naître dans une famille en venant sur la terre.


Père Thierry-François de Vregille
In Livre de Vie, pp.7-9 (version intégrale en lien sur ce site)

